

# 陳志雲阿Lo 再見亦是朋友

香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳志雲前晚有捧場欣賞林曉峰(阿Lo)演出的舞台劇《一屋寶貝》，雖然有傳陳總上任商台高層後進行大革新，把在商台工作多年的阿Lo解僱，此時更引來林海峰(Jan)替胞弟阿Lo抱不平，因而拍枱大罵陳總。昨日陳總否認其事，又強調阿Lo並非遭解僱，前晚他更主動拍阿Lo膊頭說：「Good Show」，以行動粉粹不和傳聞。



陳志雲前晚觀看舞台劇，與有份演出的林曉峰(阿Lo)不感到尷尬。



白雪仙與志雲大師支持「生命熱線」。



陳寶珠與兒媳一齊看戲。



演員與來賓大合照。

總對接踵而來的是非，從容面對，說到被Jan拍枱大罵，陳總表示：「全是創意的報道，根本沒有其事，我們相處好好，Jan也不是這種人，Jan因要應付和草蜢演唱會，所以暫時向公司請假，絕不是離開。而阿Lo亦非給解僱，只是商台節目調動，我問他他不想繼續做周末節目，還是對其他媒體有興趣，當時他表達想返電視台，他自己有聯絡電視台。我話我又可以聯絡一下，所以我有同樂小姐(樂易玲)講，樂小姐都好想佢返去。當晚我都有同阿Lo傾過電話，其實很多人都想找阿Lo工作，但他的意願是返無綫，總之我們完全沒有芥蒂。」

### 林海峰非離商台

另外，阿Lo被問到胞兄林海峰為他出頭拍枱大罵陳總，Lo謂：「搵野來講，雜誌中指是我的回應也是舊的，阿Jan沒說不做商台，他是商台鎮台之寶。(哥哥是否為你離商台一事好翻?)沒有，大家都是為工作，他見到我在無綫工作也替

我開心，我見到陳總都有打招呼，上次返商台宣傳這個舞台劇，感覺到環境和氣氛都很好，沒有特別不同。」

陳總明白因近期商台有很多新策略，大家是關心商台才有這些新聞，總之不擔心會受影響，說到數碼電台將結業，他表示因不了解詳情故不作評論。說到無綫找王晶開拍新劇對敵，離開了無綫的陳總似乎仍很了解舊公司的動態，以他所知王晶並非回巢，只是無綫委託內地的製作公司製作節目，以針對內地市場。再說到無綫正在播出《玩轉三周1/2》被指零創意兼無聊，陳總表示因忙於工作，故沒有看。問他是否不再喜歡睇電視，他表示不關事，又指近期甚少這類趣劇，有這類節目也是好事。

### 寶珠姐做開通奶奶

陳寶珠亦帶同兒子楊天經和新抱一同欣賞《一屋寶貝》舞台劇的慈善專場，其他到來欣賞嘉賓有白雪仙、梅雪詩、許冠文等，場面熱鬧。前來捧場的寶珠姐大讚欣賞有演戲天分，更會做愈出色。至於寶珠姐有否戲癮大發，她笑說：「請你們幫手呼籲一下，我對舞台劇和粵劇都很有興趣。」問她有否恨抱孫，她這位開通奶奶說：「唔急，不要給他們壓力，這樣會很辛苦，現在我們開開心心，到時真的冇BB更開心，無便等下先。」甚少現身首映的白雪仙，專登來支持「生命熱線」，她說這個舞台劇帶出溫情感人的生死主題，希望大家也要珍惜眼前人。

## 周慧敏珍惜私人空間

### 不開微博



姚書軼一身Swarovski首飾登場。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 周慧敏(Vivian)前晚為演繹SWAROVSKI 2012/13秋冬系列「華麗國度」首飾擔任壓軸模特兒。對於有網民近日圍插港星祝賀香港贏奧運銅牌，Vivian慶幸自己堅持沒開微博，她說：「講對說話就沒問題，但說錯就招來很多不便。」Vivian很珍惜自己的私人空間，亦不喜歡與人分享，她的個人官網已有平台與粉絲溝通。問到會否替港星不值，Vivian說：「微博上任何人都可評論，不用去執

着，平常心就好。」

戴上一頭短假髮的Vivian，笑言一直想剪短髮，奈何身邊人和好友都極力反對，因短髮變化不大。問到丈夫倪震是否介意她變短髮，Vivian笑道：「他沒所謂的，我剪了他都不知。」Vivian稱比較留意丈夫外表，笑言自己善解人意，丈夫就較細心，二人互補不足。問到倪震有何細心例子，Vivian尷尬地表示都是私人瑣事，如幫她蓋被及調高冷氣溫度。近期忙於做巡迴演出的Vivian，問到在內地有否遇過瘋狂粉絲，Vivian慶幸沒碰上不快事，她的粉絲都很乖很保護她。

陳嘉桓(Rose)前晚也有出席活動，她透露稍後會與家人到泰國度假，對上次被誤認人妖有否不快，Rose說：「不怕，他們都很靚，我會努力讓更多人認識我。」問到泰國游水會否大解放，Rose表示會三點點上陣，但怕曬太陽會做好防曬功夫。問及會否期待有艷遇，她笑道：「不會啦。(因為多人妖?)都驚的，女變男都會有，所以我會同家人一齊，有時朋友也未必信得過。」



周慧敏為首飾擔任壓軸模特兒。

陳嘉桓稍後會與家人到泰國度假。

## 金馬倫把新家選在天津 搶灘中國3D電影市場



香港文匯報訊(記者 鄧哲 天津報道) 8月7日，《鐵達尼號》和《阿凡達》的締造者——占士金馬倫(James Francis Cameron)(見圖)，帶領他的金馬倫-佩斯集團(簡稱「CPG」)與天津海泰控股集團、天津北方電影集團簽署合作協議，金馬倫-佩斯集團中國總部正式在濱海高新區成立。

據了解，該總部是CPG在美國之外的首個總部機構。中國總部將獲得獨家授權，在中國使用CPG的高品質3D產品及技術及獨有的認證標準，全面開拓中國3D影視及製作市場業務，計劃打造世界頂級的3D產業基地。

金馬倫表示：「我毫不猶豫地把新家選在天津，因為這裡有中國最大的3D影視創意園區和世界上運算速度最快的超級計算機。」金馬倫直言，中國是他理想的用武之地。「我們認為未來是3D的未來，中國是3D未來最先進的家鄉。CPG僅是一個小公司，我們一定能和中國同行，發展成一個在國際上有影響力的公司。」

### 中國電影市場魅力大增

今年4月26日，金馬倫已與北方電影集團簽訂關於紀錄片《挑戰深海》的中國發行協議。《挑戰深海》則是以其近年來深海拍攝素材剪輯而成的3D紀錄片。

越來越多國際知名電影導演及企業家華淘金，專家認為，這是中國電影市場和產業的吸引所致。今年5月，中國七星娛樂集團總投資80億元，在濱海北塘經濟區建設一個與美國荷里活合作的「中國場」環球影視服務總部基地，希望為中美電影業間的合作打造全方位的服務平台。

## 《聽風者》內地3天收近6千萬

香港文匯報訊 梁朝偉、周迅主演的懸疑諜報片《聽風者》，在內地上映，首日票房就衝出人民幣2,000萬元的驚人成績，擊敗眾多在同一天上映的華語片票房紀錄。3天就收約5,900萬港元，預估可登8月票房冠軍王寶座。周迅在片中飾演不能愛也不敢恨的女特工，也是男主角梁朝偉飾演聽力非凡的盲人引路人，片中和梁朝偉更有一段複雜的感情糾葛。

## 吳克群被彈不懂女人心



香港文匯報訊 台灣創作歌手吳克群(Kenji)(圖中)近日來港宣傳新碟，還接受有線娛樂新聞台邀請為節目《樂壇第一手》擔任嘉賓。吳克群於節目中談及邀請好友徐若瑄(Vivian)寫歌詞的趣事，他說：「我之以前也寫過幾首從女性角度出發的歌，一直以為自己很了解女人心。有次跟Vivian聊天，讓她看了《因為妳是女人》這首歌的歌

詞，她毫不留情跟我說：『你完全不懂女人!』簡直讓我大受打擊!結果她幫我改好再拿回來，我一看就覺得：『Oh my God!她寫的我完全沒想到!我真的不是女人!』Kenji又表示：「我覺得男人永遠不夠了解女人，但只要肯嘗試了解，她們也會很開心，一定會感受得到。」

吳克群又即席獻唱張國榮的經典歌曲《追》，主持鍾健威及可宜大讚其廣東話夠標準。Kenji揚言：「希望將來可以唱屬於自己的廣東歌，甚至推出廣東話專輯!」吳克群剛推出新碟《寂寞來了怎麼辦》，他表示這是他最喜歡的一張專輯：「裡面的歌都是我感受到寂寞時有感而發寫出來的，所以是最有感受、最直接的一張專輯。」他續說：「大家以為藝人生活多姿多采，不愁寂寞，但其實在台上表演越high，一個人回到家裡或飯店就特別寂寞。我很幸運，懂得把寂寞感轉化為靈感寫出來。」

## 蔡依林再為新歌填詞



香港文匯報訊「亞洲天后」蔡依林(見圖)睽違兩年終於要推出全新國語專輯「MUSE」，預計在22/8開始預購，14/9正式發售。這一次的新專輯有過去Jolin最擅長的快歌舞曲外，還多了許多與金曲創作音樂人例如「創作天王」林俊傑等人擦撞出來的音樂火花，Jolin更繼2006年後再度為新專輯填詞。

距離上一張「蔡依林Myself 2010概念專輯」已有兩年的時間，這段時間Jolin試着體驗不當明星，到處走走看看的生活，不局限在自己的小框框裡，即便不出門也擁有充分的時間看看書電影。意外的有了許許多的收穫是Jolin原先意想不到的，所以當新專輯進入收歌階段，她擷取這段時間從週朋友、歌迷、自己生活所得到的靈感，向音樂人提供了她所體驗到的生活感觸，所以這張專輯中的每首歌曲都有着不同的故事跟靈魂。她更在睽違6年，繼「舞孃」專輯的第五波主打歌《開場白》後再度填詞!

Jolin很感謝這日子帶給她靈感的的朋友，不管是一直默默支持她的歌迷，亦或是萍水相逢或身邊重要的朋友們，謝謝他們讓Jolin在生活跟工作上有了很多新體悟新靈感。跟公司討論後決定將這張專輯命名為「MUSE」，因為有了這些朋友們的靈感才有這張專輯，Jolin想把這張專輯獻給他們。